Geachte  Meneer / Mevrouw

Ik zou graag willen informeren over de mogelijkheid om (naam van het monument/gebouw) te verlichten in de kleur rood op Wereld Encefalitis Dag (donderdag 22 februari 2024). Dit is een jaarlijkse actie van Encephalitis International om de neurologische aandoening encefalitis wereldwijd meer bekendheid te geven. 

Omdat ik persoonlijk ervaring heb met de grote impact die encefalitis heeft op de patiënt, de familie en vrienden, zet ik mij in om deze levensbedreigende hersenaandoening meer bekendheid te geven. Ondanks dat jaarlijks meer dan 500.000 mensen wereldwijd worden getroffen, blijft encefalitis relatief onbekend in vergelijking met andere neurologische aandoeningen. Ons doel is om dit te veranderen door "een licht te laten schijnen" op encefalitis. Het aantal personen waarbij encefalitis wordt vastgesteld, stijgt niet alleen in (land invullen) maar ook wereldwijd.
 
Sinds de start van Wereld Encefalitis Dag, in 2014, is deze actie uitgegroeid tot een grootschalige wereldwijde campagne. In de afgelopen tien jaren heeft het een verbazingwekkende 406 miljoen mensen bereikt. Hiermee is het de belangrijkste datum op onze kalender geworden. 

In 2023 hebben we met succes meer dan 200 beroemde bezienswaardigheden wereldwijd verlicht. Ondermeer Niagara Falls, de CN Tower, Sydney Olympic Park en Piccadilly Lights in Londen werden rood verlicht om encefalitis in de schijnwerpers te zetten. Voor 2024 streven we ernaar om deze prestatie te evenaren en misschien wel te overtreffen door, op Wereld Encefalitis Dag, nog meer iconische locaties in het rood te laten oplichten. 2024 is een belangrijk jaar voor ons, omdat we dit jaar ons 30-jarig jubileum als liefdadigheidsorganisatie vieren. Daarom zijn we vastbesloten om de Wereld Encefalitis Dag van dit jaar echt opmerkelijk en impactvol te maken.

Uw steun zou van onschatbare waarde zijn voor de duizenden mensen over de hele wereld die elk jaar door encefalitis worden getroffen, maar ook voor de getroffenen in uw omgeving, aangezien we vaak van onze leden vernemen dat ze blij zijn dat hun stad/dorp hen steunt. Ik hoop van harte dat u zich aansluit bij onze actie om het publiek en de zorgprofessionals bewust te maken van deze levensbedreigende hersenaandoening. Help ons #Red4WED te gaan.

Ik kijk er erg naar uit om van u te horen.

Met vriendelijke groeten,



 

