Cher Monsieur/Madame,
 
Je vous écris pour demander s’il y a la possibilité d’illuminer (insérer le nom du monument/bâtiment) en ROUGE lors de la Journée mondiale de l'encéphalite (jeudi 22 février 2024). 
Cette initiative fait partie de la mission continue Encephalitis International de sensibiliser le public à la maladie neurologique dévastatrice connue sous le nom d'encéphalite.
 
Parce que j'ai une expérience personnelle de l'impact profond de l'encéphalite sur le patient, sa famille et ses amis, je m'engage à sensibiliser le public à cette maladie cérébrale potentiellement mortelle. Bien qu'elle touche plus de 500 000 personnes dans le monde chaque année, l'encéphalite reste relativement inconnue par rapport à d'autres affections neurologiques. Notre objectif est de changer cela en « faisant la lumière » sur l'encéphalite. 
Le nombre de personnes diagnostiquées avec une encéphalite augmente non seulement en (insérer le pays), mais également dans le monde entier.
 
Depuis sa création en 2014, l'initiative phare Encephalitis International, la Journée mondiale de l'encéphalite, est devenue une campagne mondiale à grande échelle. Au cours des dix dernières années, il a atteint le chiffre étonnant de 406 millions de personnes. Cela en a fait la date la plus importante de notre calendrier.
 
En 2023, nous aurons éclairé avec succès plus de 200 monuments célèbres dans le monde entier. Les chutes du Niagara, la tour CN, le parc olympique de Sydney et Piccadilly Lights à Londres, entre autres, ont été éclairées en rouge pour mettre l'encéphalite à l'honneur. 
Pour 2024, nous aspirons à reproduire et à surpasser cette réalisation en sécurisant encore plus de lieux emblématiques en rouge pour célébrer la Journée mondiale de l'encéphalite. 2024 est une année importante pour nous, car nous célébrons cette année notre 30e anniversaire en tant qu'organisme caritative.
C'est pourquoi nous sommes déterminés à rendre la Journée mondiale de l'encéphalite de cette année vraiment remarquable et percutante.
 
Votre soutien serait inestimable pour les milliers de personnes dans le monde touchées par l'encéphalite chaque année, ainsi que pour les personnes touchées dans votre région, car nos membres nous disent souvent qu'ils sont heureux d'être soutenus par leur ville. J'espère sincèrement que vous vous joindrez à notre campagne de sensibilisation du public et des professionnels de la santé à cette affection cérébrale potentiellement mortelle. Aidez-nous à aller #Red4WED.
 
 
Merci pour votre considération.
 
Cordialement,


