Egregio signore / gentile signora,

Le scrivo per chiedere informazioni sulla possibilità di illuminare (inserire il nome dell’edificio/ monumento) in ROSSO nella “Giornata mondiale delle encefaliti” (giovedì 22 febbraio 2024). Questa iniziativa fa parte della missione della Encephalitis International  per aumentare la consapevolezza sulla devastante condizione neurologica nota come encefalite. 

Avendo assistito personalmente al profondo impatto dell’encefalite su individui, famiglie e amici, mi sto impegnando per sensibilizzare l’opinione pubblica su questa condizione cerebrale estremamente pericolosa per la vita. Nonostante colpisca più di 500.000 persone in tutto il mondo ogni anno, l’encefalite rimane relativamente sconosciuta, se paragonata ad altre condizioni neurologiche. Il nostro obiettivo è cambiare questa situazione “accendendo una luce” sull’encefalite. La prevalenza dell'encefalite è in aumento non solo in Italia ma anche in tutto il mondo. 

Sin dalla sua nascita nel 2014, l'iniziativa più rappresentativa della Encephalitis International, la “Giornata mondiale delle encefaliti”, è diventata una campagna globale su larga scala. Negli ultimi dieci anni ha raggiunto la sorprendente cifra di 406 milioni di persone, affermandosi come il giorno più significativo nel nostro calendario per la sensibilizzazione. 

Nel 2023, abbiamo illuminato con successo più di 200 monumenti famosi in tutto il mondo, tra cui le Cascate del Niagara, la CN Tower di Toronto, il Parco Olimpico di Sydney e le Piccadilly Lights a Londra, con luci rosse per puntare i riflettori sull'encefalite. Per il 2024, aspiriamo a replicare e superare questo risultato assicurando luoghi ancora più iconici per celebrare la “Giornata mondiale delle encefaliti”. Il 2024 ha un significato immenso per noi, poiché commemora il nostro 30° anniversario come ente benefico. Pertanto, siamo determinati a rendere la “Giornata mondiale delle encefaliti” di quest'anno davvero straordinaria e di grande impatto! 

Il Vostro sostegno sarebbe prezioso per le migliaia di persone in tutto il mondo colpite ogni anno da encefalite, nonché per le persone colpite da encefalite nella vostra zona: riceviamo spesso riscontro dai nostri membri che sono lieti di vedere i loro monumenti locali illuminati per sostenere la causa della Encephalitis International. Mi auguro sinceramente che vi possiate unire al nostro appello per sensibilizzare il pubblico e gli operatori sanitari su questa condizione cerebrale tanto pericolosa per la vita. Aiutaci a diventare #Red4WED! (in Rosso per la World Encephalitis Day) 

Ringraziandola per la sua cortese attenzione, le porgo i miei più cordiali saluti.
 



