A la atención de quien corresponda: 

Le escribo para consultar la posibilidad de iluminar (inserte el nombre del monumento o punto de referencia) en ROJO el Día Mundial de la Encefalitis (jueves, 22 de febrero de 2024). Esta iniciativa forma parte de la misión de Encephalitis International para concienciar acerca de esta devastadora enfermedad neurológica.

Tras haber experimentado personalmente el profundo impacto de la encefalitis en pacientes, familiares y amigos, me he comprometido a crear conciencia acerca de esta afección cerebral potencialmente mortal. A pesar de afectar a más de 500.000 personas en todo el mundo cada año, la encefalitis sigue siendo relativamente desconocida en comparación con otras afecciones neurológicas. Nuestro objetivo es dar a conocer la encefalitis "poniendo el foco" sobre ella. La prevalencia de la encefalitis está aumentando, no solo en (insertar país), sino también en todo el mundo.

Desde su creación en 2014, la principal iniciativa de Encephalitis International, el Día Mundial de la Encefalitis, se ha convertido en una campaña global a gran escala. En los últimos diez años, ha llegado a la asombrosa cifra de 406 millones de personas, estableciéndose como el día más significativo de nuestro calendario para crear conciencia acerca de esta enfermedad. 

En 2023, iluminamos en rojo más de 200 monumentos de renombre en todo el mundo, incluidas las Cataratas del Niágara, la Torre CN, el Parque Olímpico de Sídney y las Piccadilly Lights en Londres, para resaltar la importancia de la encefalitis. En 2024 queremos repetir y superar este logro aumentando el número de monumentos iluminados para celebrar el Día Mundial de la Encefalitis. El 2024 es un año muy significativo para la asociación, ya que conmemora nuestro trigésimo aniversario como organización benéfica. Por lo tanto, ¡estamos decididos a hacer que el Día Mundial de la Encefalitis de este año sea realmente notable e impactante!

Su apoyo sería de gran valor para las miles de personas en todo el mundo afectadas por la encefalitis cada año, así como a los afectados en su área local, ya que a menudo nuestros miembros comentan que están encantados de ver que su punto de referencia local les brinda apoyo. Espero sinceramente que se una a nuestro llamamiento para crear conciencia entre el público y los profesionales de la salud sobre esta afección cerebral potencialmente mortal. ¡Ayúdenos con nuestra campaña #Red4WED! 

Gracias por su atención. 

Atentamente, 



